

国际足球友谊赛：

# 中国女足 1:1 意大利



中国球员雷佳慧(前左)在比赛中拼抢。

昨天19时30分,中国足协中国之队国际足球赛中国女足对阵意大利女足的比赛在贵阳奥体中心举行。上半场比赛梅拉尼亚率先破门。下半场中国队由王珊珊扳平

比分,最终双方1:1握手言和。3天后双方将再战一场。

中国女足为了备战明年的奥预赛,同意大利队展开热身进行备战。主帅布鲁诺执教中国女足以来,率队取得1胜1平的战绩,此战马晓旭回归领衔首发。

第38分钟中国队城门失守,意大利队前场抢断,瓦伦蒂娜直塞,队长梅拉尼亚将球一顺摆脱防守低射破门,中国队0:1落后。

第82分钟,女超金靴得主王珊珊传球射门一气呵成,攻破球门,中国队1:1扳平。双方最终握手言和。(凤凰)

## 匈牙利游泳名将霍苏破短池世界纪录

新华社耶路撒冷12月2日电 12月2日在以色列开赛的欧洲短池游泳锦标赛上,匈牙利名将霍苏打破了女子400米混合泳的短池世界纪录。

现年26岁的霍苏在当日的女子400米混合泳预赛中以4分19秒46的成绩打破了西班牙人贝尔蒙在2014年创造的4分19秒86的原世界纪录。

在当日晚些时候进行的决赛中,霍苏以4分19秒75的成绩夺得冠军。

## 国王杯

### 巴萨6:1晋级16强

本报讯 昨天凌晨3:00,2015—2016赛季西班牙国王杯第4轮回合一场焦点战在诺坎普球场展开角逐,巴塞罗那主场6:1大胜比利亚诺文斯,阿尔维斯世界波拔头筹,桑德罗上演帽子戏法,穆尼尔梅开二度。巴萨以总比分6:1晋级。

巴萨第4分钟取得领先,马斯切拉诺传球,阿尔维斯30码处远射,比利亚诺文斯门将富恩特斯飞身扑救碰到皮球,但无力阻止大门失守。

巴萨第20分钟扩大比分,富恩特斯传球低级失误送礼,桑德罗单刀机会禁区左侧弧线球破门,2:0。但比利亚诺文斯第29分钟扳回一城,胡安弗兰20码处劲射上角,皮球越过马西普入网,1:2。巴萨第31分钟再次拉开差距,艾托尔直传,桑德罗小禁区前捅射入网,3:1。

贡巴乌下半场换下阿尔维斯。第51分钟,马蒂厄左路传中,穆尼尔10码处抢先顶入左下角,4:1。巴萨控制比赛持续施压,马蒂厄左路传中,穆尼尔远点射门高出。

第69分钟,桑佩尔突入禁区右侧下底传中被铲出,桑德罗11码处抽射上角入网上演帽子戏法,5:1。第76分钟,反越位成功的桑德罗禁区右侧小角度面对门将脚后跟妙传,跟进的穆尼尔打入空门,巴萨6:1晋级16强。(小新)

## 关键时刻拿下5分 湖人终止七连败 科比像演了一部电影

本报讯 昨天,在2015—2016赛季NBA常规赛中,湖人客场以108:104击败了奇才,终止七连败。

昨天湖人是客场作战,但这是科比的主场,一个镜头足以表明这一点:比赛还剩5分56秒时,科比外线命中三分,带领湖人以90:87反超,现场的球迷成为“叛徒”,反而送给飞侠最大的欢呼声。

### 比赛:科比关键5分制胜

奇才上一场令骑士赛季主场首败,可谓士气正旺,本场比赛他们也顺利打出14:7的开局。这期间科比出现两次失误,仅靠罚球得了1分,但昨天他的投篮手感不错,此后他连续命中两球,带领湖人打出一波13:0的进攻高潮,将比分反超为20:14。

直到第四节,奇才打出7:2的开局将比分反超,关键时刻科比跳投命中。有趣的



科比(右)在比赛中运球

是,在比赛还剩5分56秒时,科比外线命中三分,带领湖人以90:87反超,现场的球迷成为“叛徒”,反而送给飞侠最大的欢呼声。此后科比又命中一记中投,拿到创个

人赛季新高的26分。关键时刻科比连中两球拿到5分。比赛时间还剩7秒,湖人106:104仅领先2分。之后克拉克森罚中两球,可是沃尔再投三分不中,最终奇才还是以104:108告负。

### 赛后:他像演了一部电影

即使湖人是客场作战,但科比依然能够享受客场球迷的掌声。“我还以为每个人都恨我呢,”科比笑着说。

“这就像一部电影,伙计。”奇才球员克拉克森说。

科比还透露在本场比赛之前,他访问了白宫并与总统奥巴马进行了短暂交流。“我们谈了很多关于比赛的东西。”科比说,“我们也谈了很多接下来可能发生的事情,以及未来可能发生的事情。和他在一起的时光是非常伟大的。”(李楠)

## 英格兰联赛杯 利物浦 6:1 进四强

本报讯 英格兰联赛杯最后一场1/4决赛昨晨在圣玛丽球场落幕,凭借斯图里奇梅开二度、奥里吉上演“帽子戏法”、艾比的锦上添花,利物浦以6:1逆转主队南安普顿,顺利跻身该项赛事四强。

开场仅41秒,主队就由伯特兰德传中,

马内近门头球破门。不过从第25分钟起,伤愈复出的斯图里奇突然爆发,他接乔·艾伦长传,强突守门将考尔克后低射破门,4分钟后又接埃姆雷·詹助攻,反越位成功推射破门,在5分钟内梅开二度,替利物浦将比分反超。

第68分钟,艾比反击中直传,奥里吉接

球后劲射破门,将比分改写成4:1。第86分钟,布拉德·史密斯左路传中,奥里吉小禁区边缘冲顶破门,最终完成个人的“帽子戏法”。加上艾比在第73分钟的进球,利物浦最终以6:1淘汰南安普顿。

(羊晚)

## 禁赛球员出场! 皇马犯下大错 恐被判出局

新华社马德里12月2日电 在2日进行的一场西班牙国王杯第四轮比赛中,皇家马德里队犯下低级错误,将一名本应禁赛的球员派上场参赛。皇马有可能因此被判直接出局。

本场比赛皇马的对手是卡迪斯队,凭借着伊斯科的梅开二度以及切里舍夫的进球,皇马在客场以3:1战胜对手。但是皇马全队还未来得及品尝胜利的喜悦,就被告知进球功臣切里舍夫本场比赛其实处于禁赛之中,皇马极有可能因此被判出局。

根据西班牙国王杯的规则,球员累积3张黄牌将被停赛一场。而切里舍夫在上赛季租借至比利亚雷亚尔期间正好已经累积到3张黄牌,尽管本赛季这名俄罗斯国脚回到了皇马,但停赛一场的处罚仍将执行,所以本场比赛切里舍夫理应停赛。

然而皇马教练组却忘记了切里舍夫应该被停赛的事实。主帅贝尼特斯在赛后接受采访时表示:“显然我们不知道切里舍夫被停赛了。”比利亚雷亚尔和足协都没有提醒我们。”

皇马的公关部门主管布特拉格诺也认为责任在于比利亚雷亚尔和西班牙足协:“我们并不清楚情况,我们没有收到任何来自足协或者比利亚雷亚尔方面的通知。而且切里舍夫本人对这样的禁赛条款也并不知情。”

在本赛季国王杯之前的比赛中,奥萨苏纳队就曾因为派上了一名被停赛的球员而被判出局。

## 国际足联前副主席 引渡案推迟审理

据新华社西班牙港12月2日电 据特立尼达和多巴哥媒体2日报道,关于将国际足联前副主席杰克·沃纳引渡至美国的听证会,推迟至2016年2月举行。

今年5月,特立尼达和多巴哥警方在美国要求下逮捕沃纳,后者缴纳了39.5万美元保释金。6月,国际刑警组织对包括沃纳在内的多名国际足联前高官进行通缉。7月,特多政府收到来自美国的文件,要求引渡沃纳受审。

## 2015 婚宴用酒十大品牌

### 鹰城

- |         |              |
|---------|--------------|
| 宝丰酒     | 0375-2296198 |
| 茅台财富酒   | 18637591885  |
| 酒祖杜康始创  | 0375-7050819 |
| 口子窖酒    | 0375-2359199 |
| 迎驾贡酒    | 0375-6184999 |
| 银剑南     | 18056666666  |
| 少康龙酒    | 0375-2668888 |
| 五粮液福喜王酒 | 13837585278  |
| 宁夏红     | 18603901860  |
| 五粮醇     | 18137596866  |

